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Obecné zastupiteľstvo vo Vavrišove 

 

ZÁPISNICA 

z  rokovania obecného zastupiteľstva konaného dňa 09. januára 2019 o 17,30 h v malej 

zasadačke Obecného úradu vo Vavrišove 

___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní: Ľubica Chlebová – starostka obce 

Poslanci: Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Danuša Beláková – hlavná kontrolórka 

 

Overovatelia: Mgr. Jozef Šuchtár, Mgr. Vladimír Švec 

Zapisovateľka: Bc. Pelcerová 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Sľub poslanca 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Schválenie programu rokovania 

5. Kontrola plnenia uznesení 

6. Rozhodnutie o zaplatení istiny zo súdneho sporu vo veci Športhotel 

7. Správa HK z vykonanej kontroly ochrany osobných údajov v podmienkach obce  

8. Správa HK z vykonanej kontroly účtovných dokladov október 2018  

9. Plán kontrolnej činnosti HK na 1. polrok 2019 - schválenie 

10. Žiadosť o predaj časti pozemku parcela č. KNC 346/11 

11. Interpelácie poslancov, rôzne a záver 

 

V úvode prítomných privítala pani starostka, popriala prítomným všetko dobré do Nového 

roku. Skonštatovala, že  rokovanie OZ sa uskutočňuje podľa pozvánky č. 1/2019 

s programom uvedeným v pozvánke a je uznášania schopné. Nakoľko p. Mgr. Vladimír Švec 

nebol na ustanovujúcom zastupiteľstve a nezložil sľub poslanca vyzvala p. starostka 

zvoleného poslanca k zloženiu sľubu.  

 

K bodu 1 až 4.  

 

Mgr. Vladimír Švec zložil sľub poslanca obecného zastupiteľstva. Následne poslanci volili 

návrhovú komisiu v zložení – Ing. Eva Trnková, Marek Lesák, Jozef Flajs 

 

Uznesenie č. 1/2019 – zloženie sľubu 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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Uznesenie č. 2/2019 – zloženie návrhovej komisie 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Mgr. Jozef Šuchtár, Mgr. Vladimír Švec 

Za zapisovateľku zápisnice bola určená: Bc. Gabriela  Pelcerová  

 

Uznesenie č. 3/2019 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Schvaľovanie programu. Starostka prečítala program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Program bol schválený jednomyseľne: 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Sľub poslanca 

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa  

4. Schválenie programu rokovania 

5. Kontrola plnenia uznesení 

6. Rozhodnutie o zaplatení istiny zo súdneho sporu vo veci Športhotel 

7. Správa HK z vykonanej kontroly ochrany osobných údajov v podmienkach obce  

8. Správa HK z vykonanej kontroly účtovných dokladov október 2018  

9. Plán kontrolnej činnosti HK na 1. polrok 2019 - schválenie 

10. Žiadosť o predaj časti pozemku parcela č. KNC 346/11 

11.  Interpelácie poslancov, rôzne a záver 

 

Uznesenie č.  4/2019 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 5 (Kontrola plnenia uznesení) 

 

OZ kontrolou uznesení konštatuje: 

– uznesenie č. 10/2016 je v plnení, ostatné uznesenia sú splnené.  
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Uznesenie č. 10/2016 je naďalej v platnosti. P. starostka informovala prítomných poslancov, 

keďže problematika ktorej sa týka toto uznesenie je komplikovaná bude podrobne vysvetlená 

na pracovnom stretnutí poslancov obecného zastupiteľstva a p. starostky. 

 

Uznesenie č. 5/2019 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 6 (Rozhodnutie o zaplatení istiny) 

Materiál – rozsudok súdu o výške istiny dostali poslanci pred konaním OZ. Predmetom 

schvaľovania je suma istiny vo výške 12 884,09 Eur. Je vhodné zaplatiť istinu, aby 

nenabiehali vyššie úroky. Je veľký predpoklad že protistrana súdneho sporu sa bude 

odvolávať. 

Peniaze na zaplatenie istiny budú použité z rezervného fondu, rozhodnutie súdu považujú 

poslanci OZ za mimoriadnu okolnosť. 

P. kontrolórka požiadala p. starostku aby objasnila novým poslancom, prečo obec nemá 

v pláne odvolávať sa voči istine. P. starostka v stručnosti oboznámila poslancov s podstatou 

súdneho sporu a vyčíslením istiny. Odvolávanie sa voči rozsudku by viedlo k ďalším 

poplatkom (za podanie odvolania, súdne trovy a pod.) z rozpočtu obce a aj právny zástupca 

obce odporúčal nepodávať odvolanie.  

Úrok sa počíta až od 16.3.2013, lebo až vtedy žalobca špecifikoval výšku sumy, o ktorú žaluje 

obec. 

p. Trnková – sa vyjadrila, že bude rada, ak sa táto situácia už ukončí. Súhlasila so zaplatením 

istiny a odporúčaním právneho zástupcu. 

p. Trepáč – vyjadril sa v podobnom duchu. 

p. Lesák – informoval sa na tému odvolania voči úrokom. 

p. Beláková – navrhla prijať uznesenie o zaplatení istiny a príslušného úroku. 

 

Rozhodnutie o zaplatení istiny a príslušných úrokov bolo prijaté jednomyseľne 

Uznesenie č. 6/2019   

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 7 - 8 (Správa HK z vykonanej kontroly ochrany osobných údajov v podmienkach 

obce a Správa HK z vykonanej kontroly účtovných dokladov október 2018) 

 

Materiál bol doručený poslancom pred konaním OZ. 

P. kontrolórka v stručnosti objasnila dôvod kontroly ochrany osobných údajov. K 25.5.2018 

došlo k zmene zákona o Ochrane osobných údajov, z ktorého vyplynuli pre obec povinnosti. 
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Výsledky kontroly sú zahrnuté v správe hlavnej kontrolórky, v  závere správy z kontroly 

uvádza opatrenia, ktoré je potrebné vykonať.  

Vo veci kontroly účtovných dokladov – kontrolovala účtovné doklady pokladňa a došlé 

faktúry za mesiac október 2018. Výsledky kontroly sú zahrnuté v správe hlavnej kontrolórky. 

Odporúčala zaslať poslancom materiál od p. Urbanovej, v ktorom sú zhrnuté povinnosti obce 

v oblasti účtovníctva -  termín do budúceho OZ. 

Zo strany poslancov neboli doplňujúce otázky. 

p. starostka – pripomenula poslancom, že obec má zo zákona povinnosť zverejňovať zmluvy, 

objednávky, faktúry – nájdu na stráne obce v časti „Zverejňovanie“. 

 

Uznesenie č. 7/2019 

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef 

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 9 (Plán kontrolnej činnosti HK na 1. polrok 2019 – schválenie) 

Plán kontrolnej činnosti bol vyvesený na úradnej tabuli a webovom sídle obce. Poslanci 

materiál dostali pred konaním OZ.  

P. kontrolórka vysvetlila jednotlivé body plánu kontrolnej činnosti. Od minulého roku môže 

hlavnú kontrolórku obce poveriť kontrolou aj starostka obce. Vyzvala aj poslancov OZ, že 

môžu požiadať hlavnú kontrolórku obce o vykonanie kontroly. 

P. kontrolórka oboznámila poslancov, že okrem vykonávania kontrolnej činnosti sa v rámci 

prevencie podieľa aj na spracovávaní dokumentácie obce. 

Zo strany poslancov neboli doplňujúce otázky. 

 

Uznesenie č. 8/2019  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková  

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 10 (Žiadosť o predaj časti pozemku parcela č. KNC 346/11)  

Jedná sa o pozemok 9 m², ktoré sú reálne oplotené žiadateľmi a nimi aj užívané. Požiadala 

prítomných poslancov o stanovisko k predmetnej žiadosti. 

p. kontrolórka – navrhla obrátiť sa na súd s určovacou žalobou, aby prikázal žiadateľom 

uzatvoriť zmluvu o odvádzaní splaškovej vody. 

p. Šuchtár – požiadal o bližšie vysvetlenie - či nie sú napojení na kanalizáciu? Vysvetlenie 

podala  

p. starostka – na kanalizáciu napojení sú, nemajú uzatvorenú zmluvu o odvádzaní splaškovej 

vody. Cez pozemok žiadateľov vedie kanalizačný zberač, na uloženie ktorého dali obidvaja 

súhlas v roku 2007. Následne nebola uzatvorená riadna zmluva o uzatvorení vecného 

bremena. Žiadatelia uzatvorenie zmluvy o odvádzaní splaškovej vody podmieňujú 
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uzatvorením zmluvy o vecnom bremene – na uloženie ktorého udelili súhlas, a zároveň 

zaplatením poplatku za uloženie vecného bremena v ich pozemku.   

p. Trnková – vyjadrila nesúhlas s tým, že všetci občania obce si za kanalizáciu platia ale 

žiadatelia nie. 

p. Flajs navrhol pozvať žiadateľov na osobné stretnutie a riešenie tohto problému, aby bola 

možnosť kompromisu. 

p. Švec požiadal o informáciu, či pod cestou majú nejaký pozemok. 

p. Švec – požiadal o priebežné informácie o riešení problému. 

p. Lesák – je reálne, že žiadatelia prídu na OZ a budú sa snažiť problém  riešiť? 

p. starostka navrhla nasledovný postup – najskôr stretnutie poslancov vo veci majetku obce na 

ktorom budú kompletne oboznámení s plánovaným prácami v lokalite Za Mlynom a následne 

pozvať na rokovanie žiadateľov. Poslanci s návrhom súhlasili a odložili riešenie tejto otázky 

a rozhodnutie o predmetnej žiadosti na osobitné pracovné stretnutie 

 

Uznesenie č. 9/2019  

Počet poslancov: 7 

Počet hlasujúcich poslancov: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír 

Švec, Mgr. Jozef Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Za: 7 - Ing. Marek Ferianc, Jozef Flajs, Marek Lesák, Mgr. Vladimír Švec, Mgr. Jozef     

Šuchtár, Tibor Trepáč, Ing. Eva Trnková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

K bodu 11 (Interpelácie poslancov, rôzne a záver) 

p. starostka: 

-   keďže p. poslanec Švec zložil sľub, ako zástupca politickej strany musí byť členom 

   komisie ochrany verejného záujmu. Navrhla preto doplniť p. Šveca za člena komisie 

    ochrany verejného záujmu.  

Uznesenie č. 10/2019 

 

- na minulom zasadnutí obecného zastupiteľstva sa schvaľovali predsedovia jednotlivých 

komisií. Poslanci schválili p. Vladimíra Šveca za predsedu komisie pre verejný poriadok 

Uznesenie č. 11/2019 

 

- od p. Lesáka dostala p. starostka pripomienku k rannému spoju SAD Arriva Liorbus. 

Pripomienku riešila s kompetentnými pracovníkmi, tí zistia vyťaženosť jednotlivých 

spojov a budú riešiť veľkosť autobusov na spojoch.  

 

- p. Lesák požiadal p. starostku o zabezpečenie zberných nádob na papier. P. starostka ho 

oboznámila so skutočnosťou, že zberné nádoby obec nemôže nakupovať, dostávame ich 

od VPS Liptovský Mikuláš. Zo strany VPS bola poskytnutá informácia – podať žiadosť 

o poskytnutie kontajneru, ktorá im bola zaslaná v roku 2018. 

 

- V pondelok bolo stretnutie predsedov organizácií v obci – kde boli plánované akcie na 

rok 2019. Prišli aj nové podnety – napr. na akciu rodinná sánkovačka. Termín – 2. 

februára 2019 na Čelci. Možnosť pochodu na bežkách, prehliadka vavrišovských 

snehuliakov. Ponúkla, že plán aktivít pošle poslancom. Najbližšia akcia je stolnotenisový 

turnaj.  
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- Uskutoční sa v rámci RVC Štrba školenie pre novozvolených starostov a poslancov – 

zatiaľ prejavili záujem zúčastniť sa školenia p. Vladimír Švec, p. Marek Lesák. Na 

zastupiteľstve sa ešte prihlásil – p. Jozef Flajs. 

 

- IBV – lokalita za Mlynom – riešené s p. Grešom - zástupcom SPF, p. Krivošom -  

konzultácia o ďalších krokoch vedúcich k výstavbe komunikácie. Obec bude oslovovať 

vlastníkov pozemkov vo veci uzatvorenia kúpnopredajných zmlúv. 

 

- Dnes v BD 280 budú vymenené kovania a založené ďalšie samozatváracie zariadenie na 

vstupných dverách. Prekrytie balkónov bolo realizované v minulom roku. 

 

- P. Flajs sa informoval, či boli vymenené dvere v BD 280, ktoré boli poškodené pri 

vlámaní. Dvere boli vymenené na druhý deň po vlámaní  

 

- P. Trepáč – informoval sa, či v súvislosti s BD 280 sa uvažuje o kamerovom systéme, 

ktorý by monitoroval vpúšťanie osôb do bytového domu. P. starostka – zatiaľ nie. 

 

- P. Šuchtár – existujú vrátnici aj s kamerovým systémom. 

 

- P. Flajs  - p. Šuchtár má pravdu, ale takýto elektronický vrátnik je finančne nákladný. 

 

- P. Švec navrhol – aby do formulára žiadosti o pridelenie bytu bol doplnený bod – poskytnutie 

informácie, či žiadateľ o obecný nájomný byt plánuje v byte držať domáce zviera - psa.  

 

- P. kontrolórka – upozornila, že sa nedá obmedziť chov psov vo VZN, iba upraviť 

v jednotlivých zmluvách.  

 

- P. Švec – požiadal o informáciu, či spoločnosť VPS Liptovský Mikuláš má zmluvu 

týkajúcu sa separovaného zberu iba so spoločnosťou ENVI PAK? Odpovedala p. 

starostka – áno, nemôžu mať zmluvu s viacerými organizáciami. 

 

- P. Flajs – upozornil na obec Spišský Hrhov. Majú zriadenú obecnú firmu. Navrhol niečo 

podobné urobiť aj v našej obci. Odpovedala p. starostka že do budúcna to nie je 

vylúčené, problémom sú pracovné sily. Aktuálne obec hľadá šikovného, technicky 

zdatného pracovníka na trvalý pracovný pomer. Zatiaľ sa nik neprihlásil.  

 

 

 

 

Zasadnutie ukončené o 19:05 hod.  

Vo Vavrišove 09.01.2019 

Zapísala: Bc. Gabriela Pelcerová 

 

 

Ľubica Chlebová 

      starostka 

Overovatelia:  

.......................................... 

............................................. 


